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Verbale n.252 del 31/03/2016 

L’anno 2016 il giorno 31 del mese di marzo, alle ore 15,00, nella sede sociale dell’Ordine in 
Cosenza alla via degli Stadi – Città 2000 Fab./E, giusta convocazione con prot. n. 97/16, a firma del 
Presidente dott. Cufari, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Ordine Provinciale dei Dottori 
Agronomi e Dottori Forestali di Cosenza, per discutere ed approvare il seguente 

ORDINE DEL GIORNO:  

1. Ricognizione stato dell’arte delle azioni disciplinari predisposte dal Consiglio di Disciplina; 

2. Eventuali. 

Sono presenti: 

Consiglieri Carica Presente Assente  
Giustificato 

SI/NO 
Cufari Francesco Presidente X   
Audia Pasquale Vicepresidente X   
Reda Mario Consigliere Segretario X   
Morrone Francesco Consigliere Tesoriere X   
Simeone Daniela Consigliere X   
Perri Giuseppe Consigliere X   
Anselmi Peppino Consigliere X   
Castiglione Roberto Consigliere  X SI 
Aragona Mario Consigliere X   

 

Il Presidente Dottore Agronomo Francesco Cufari, constatato il numero legale dei presenti, dichiara 
valida la seduta. Svolge le funzioni di segretario verbalizzante il Consigliere Segretario Dottore 
Agronomo Mario Reda.  
 

Punto 1°  O.d.G.  Ricognizione stato dell’arte delle azioni disciplinari predisposte dal 
Consiglio di Disciplina. 

Introduce il Presidente Cufari rilevando che, considerato l’O.d.G., il Consiglio Direttivo è aperto 
alla partecipazione del Dott. Mecca, nella qualità di Presidente del Consiglio di Disciplina e di altri 
componenti lo stesso Consiglio. 

In funzione dell’incarico chiede al Dott. Mecca di riferire sullo stato dei procedimenti assegnati al 
Consiglio di Disciplina e non ancora definiti. 

Interviene il dott. Mecca ed espone l’attività del Consiglio dal lui presieduto e le difficoltà 
incontrate nella convocazione delle varie Commissioni incaricate di esaminare i diversi 
procedimenti assegnati, per poi predisporre le diverse risoluzioni caso per caso. 

Esaminate e discusse le diverse problematiche, il Presidente Cufari sollecita una più rapida 
conclusione dei diversi procedimenti disciplinari aperti e pertanto il Dottore Mecca convoca 
contestualmente il Consiglio di Disciplina per il prossimo 18 aprile 2016.  
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Punto 2°  O.d.G.  Eventuali. 

Il Presidente Cufari sollecita la convocazione immediata della Commissione Forestale affinché si 
discuta della predisposizione di attività formative da inserire nel Piano Formativo 2016 e della 
elaborazione di proposte di modifica e miglioramento della Normativa Forestale Regionale in 
vigore, da portare all'attenzione della Federazione regionale e quindi della Regione. 

Infine, su precedente richiesta del Consigliere Castiglione Roberto, si decide all'unanimità di 
concedere il Patrocinio gratuito all'Associazione "Orienta&Forma" relativamente al corso "Il 
Giovane Imprenditore Agricolo". 

 
Alle ore 16,30 esauriti gli argomenti all’ordine del giorno la seduta viene sciolta. 
Visto, letto, approvato e sottoscritto.    
 
 
 
                        Il Segretario                                                                     Il  Presidente          
    F.to Mario Reda Dottore Agronomo                        F.to Francesco Cufari Dottore Agronomo 
 


